

郑坑乡深入学习贯彻党的十八大精神

本报讯(通讯员 严明)11月20日,郑坑乡组织全乡机关党员和各村干部召开专题会议,深入学习贯彻党的十八大精神。会议提出,党员干部要根据该乡实际,通过点线结合学习好、贯彻好党的十八大精神,并切实转化为建设魅力郑坑的动力。

集体学习和分散学习相结合。通过党委中心组专题学习会、机关干部集中学习、党员干部自觉学、进村入户宣讲等方式认真学习和贯彻党的十八大精神。各党支部及时召开专题学习会,围绕落实十八大精神和推进本村工作开展讨论,做到深刻领会并运用到工作中,以提高党员干部指导新农村建设的科学能力。

直接学习和传达学习相结合。通过

视频收看、文字资料阅读等认真学习党的十八大报告原文,深刻领会党的十八大精神;另一方面突出党支部的作用,以支部为单位对党的十八大精神进行传达学习,做到每个支部、每个基层党员在思想上和行动上始终与党中央和上级党组织保持高度一致。

理论学习和实践贯彻相结合。党员干部要认真学习贯彻党的十八大报告全文,深刻领会准确把握党的十八大主题,既要把思想统一到党的十八大精神上来,又要把党的十八大精神贯彻到郑坑乡新农村建设工作中去。

与推进重点项目建设工作相结合。把学习十八大精神贯穿到打造“柿子之乡、梯田之乡、生态

之乡、云雾之乡、文化之乡、老革命教育基地之乡”中去,整合人力资源,加快推进郑坑中心村、吴布和柳山民族特色村、羊角岗老革命教育村等重点项目建设,让群众共享社会进步文明成果。

与谋划长期和短期工作相结合。以系列新思想、新观点、新论断,全面做好中长期工作规划和打算,让群众更清晰努力方向。同时,立足实际,围绕群众关心的如养老保险政策、土地政策等热点和难点问题,进行政策宣讲,使群众能真正感受到党的十八大带来的惠民春风。

深入实施“三县并举”战略——学习贯彻十八大精神



近日,2012年机关工会趣味运动会在县体育运动场举行,虽然天空下着雨,但赛场上加油声、欢笑声此起彼伏,大家踊跃参加拔河比赛、套圈比赛等多项趣味运动项目,在快乐的气氛中放松心情,既锻炼了身体,又加强了同事间的感情交流。图为拔河比赛现场。(本报记者 胡伟鸿 通讯员 刘波 摄)

大滌乡为高龄老人送奖励金

本报讯(通讯员 叶巧)“老人家,您几岁啦?”“95岁了。”“哈哈,看不出啊,这精神头真不错,您要保重身体,吃好睡好。”近日,在大滌乡西一村95岁的梅盛东老人家中,该乡党委书记王庆亲切询问了老人的身体健康状况,了解日常生活、饮食情况,送上了1000元的奖励金,祝愿老人健康长寿,并嘱咐其家人悉心照料老人。

在大滌,像梅盛东这样90岁以上的高龄老人有11位,该乡党委走访慰问了这些老人,并向他们送上了党和政府的关怀。老人们都十分高兴,一个劲地说,党和政府好,感谢党、感谢政府。

浙理工大“教授畚乡行”考察团莅景考察调研生物产业

本报讯(本报记者 胡伟鸿 通讯员 毛昌会)11月20日—21日,浙江理工大学生命科学院“教授畚乡行”考察团一行7人,在院长、博士生导师梁宗锁的带领下来到我县,通过实地考察、听取汇报、召开座谈会、现场交流等方式对我县生物产业发展现状进行考察和调研。

考察团一行先后到瓯江胶囊有限公司、大均乡李宝村金银花基地、梧桐乡秋兰村厚朴育苗基地进行了实地考察和调研,详细了解他们在产业发展中的技术难题和可开发利用的科研项目源。

在县科技局四楼会议室召开的座谈会上,听取了中药材产业发展情况汇报后,考察团一行对我县所具有的良好生物药材种植习惯、丰富的生物资源及在民间推行的畚医畚药产生了浓厚兴趣,分别就小叶腊梅“食凉茶”保健品深度研发、厚朴连作育苗技术障碍、金银花深度加工等

技术问题探讨,并对如何利用景宁天然、独特的生态资源优势,加强与生物制药企业合作,建立稳健的企业原料供应基地等提出了建设性意见和建议。考察团表示,本着“能解决的尽力解决,不能解决的联系解决”的工作思路,他们将把此次考察所收集的我县生物产业发展过程中的技术难题和技术需求带回去努力加以解决,加强院企合作,帮助企业谋项目、搞研发,不断提升企业研发水平。

据了解,浙江理工大学此次“教授畚乡行”活动,是继国家大院名校到景宁开展科技交流服务活动后的又一次院校科技进畚乡服务活动,此举将为我县生物产业发展及生物药业企业主体提升科技创新能力,创设新的科技合作平台起到积极作用,既丰富了“四外两基地”科技合作内涵,又深化了我县科技合作的广度和深度。

县人民法院召开新闻发布会通报危险驾驶案件

本报讯(本报记者 杜城波)昨日上午,县人民法院在法院四楼视频会议室召开新闻发布会,通报近年来我县危险驾驶案件情况。县人民法院院长柳启东参加发布会。

《中华人民共和国刑法修正案(八)》自2011年5月1日起施行以来,县人民法院高度重视《刑法修正案(八)》增设的危险驾驶犯罪案件的审判工作,严格执法,妥善审理“醉驾”案件,取得了较好的法律效果和社会效果。

2011年5月1日至今年11月20日止,县人民法院受理危险驾驶犯罪案件72件,占同期案件总数的38.7%。72件危险驾驶犯罪案件,被告人均为男性,其中非本县籍1人。被告人被判4个月以上拘役3人,3个月拘役5人,2个月拘役22人,1个月拘役8人。判处拘役适用缓刑33人,缓刑率45.83%,交由县司法局进行社区矫正。涉案被告人系国家工作人员2件2人,移送其他法院审理1件1人(已被判1个月拘役),未审结1件1人。

市检查组来我县检查验收餐饮服务示范创建工作

本报讯(陈小品)11月20日,由市食品药品监督管理局组成的餐饮服务食品安全示范创建验收组对我县创建餐饮服务食品安全示范街、示范单位工作进行考评验收。

检查组首先听取了红星街道对本辖区示范创建工作的情况汇报,查阅了创建工作实施方案、工作机构、工作制度、餐饮单位档案、工作记录等相关文件资料。随后到县人民中路示范创建街道进行现场考评,重点检查厨房的布局流程、设施设备、制度上墙、操作过程等情况。

汇报会上,检查组对我县餐饮服务食品安全示范创建工作给予了充分肯定。并对检查情况进行了反馈,指出我县创建工作成效明显,达到市级创建标准,同时对今后的餐饮安全工作提出了要求,希望我县餐饮服务食品安全保障水平更上新台阶。

移动便民服务点真便民

本报讯(通讯员 陈满博)“现在办事情都不用回到乡下老家去了,在县城就能办,可不用来回跑了。”近日,外出到县城打工的渤海镇后畚村村民叶明法刚从移动便民服务点领到养老保险存折。为了实现便民服务对象向外出人员延伸,后畚村两委在渤海镇政府的支持下,在鹤溪街道设立移动便民服务点。

为了方便外出人员及时了解情况,在设立便民服务点的第一时间,村两委干部通过手机短信、村委宣传栏、口头通知等方式告知外出的村民。新的便民服务点不仅继承了村级便民服务中心相关的民政服务、法律咨询、劳动社会保障、计划生育、农林畜牧生产、邻里纠纷调解等常规的服务内容,同时衍生了各类农作物、畜禽优良品种、农副产品加工贸易、劳务输出信息发布等功能。

截至目前,共接待外出人员50余人,代办镇村级事务100余件,同时向村里发布农副产品销售、劳动就业等信息80余条。

县信用联社农村用工管理出新招

本报讯(通讯员 叶兴炎)日前,县信用联社“员工进城管理办法”出台并付诸实施,全县首次14名农村网点员工经“两考、两评”两轮选拔程序后,有9名员工入围候聘,并于近日公示上墙。

所谓的“两考、两评”就是指所有符合进城考试条件的农村网点员工,都必须参加由县信用联社统一组织的业务、技能两项考试和民主评议、党委评定两道考核程序;从德、能、勤、绩、廉、服务六个方面对参考员工进行综合测评打分,并依照实际得分高低确定入围人员,公示上墙;然后再以定岗定点方法由县城用人网点和入围员工双向选择,差额“双聘”,竞争上岗。

优生科普及知识(四)

叶酸广泛存在于肉类和蔬菜中,良好的来源为动物肝和肾、鸡蛋、豆类、绿叶蔬菜、水果及坚果等。造成叶酸缺乏的原因很多,如季节、饮食偏好、烹饪习惯、酗酒或服用避孕药及抗癫痫药等因素影响,使叶酸摄入不足,吸收不良、机体需要量增加或丢失过多。应提倡食物中补充,多吃绿叶蔬菜。

四、维生素A、维生素D过量对妊娠不利

- (一)咨询问题
女性,孕前要补维生素A吗?
- (二)优生指导

1、维生素A缺乏病是因人体缺乏维生素A而发生的皮肤和眼部的疾病,因摄入量不足(饮食中维生素A含量少)或机体需要量增加(孕妇)维生素A缺乏使蛋白质吸收障碍形成氮的负平衡,易引起感染,可使体液和细胞

免疫功能下降引发各种疾病、胎儿宫内发育迟缓、低出生体重儿及早产等。维生素A可促进肝内贮存的铁释放,使铁被红细胞摄入利用,维生素A缺乏可引发贫血。计划妊娠的女性应经常适量多吃点富含维生素A的食物,如动物的肝、鱼肝、胡萝卜、菠菜、杏干等,或每天补充维生素A800微克。

但维生素A是脂溶性维生素,排出较慢,大量摄入可在体内蓄积而引起中毒,成人症状为嗜睡、头痛、呕吐等。孕妇维生素A的补充超过3000微克/天,可导致自发性流产和胎儿先天畸形。摄入普通食物一般不会引起维生素A过量,绝大多数系过多摄入维生素A浓缩制剂或食用狗肝、熊肝或鲨鱼肝而引起的。鱼肝油中维生素A的含量为维生素D的10倍,如长期大量服用鱼肝油易出现慢性维生素A

中毒症。一般停用维生素A制剂及富含维生素A的食物,不用治疗即可恢复。

2、成人缺乏维生素D主要由于营养失调或终年少见太阳导致的,尤其是孕妇,可发生骨软化病,胎儿出现先天性或胎儿性佝偻病。计划妊娠的女性每天补充10微克的维生素D,注意营养均衡,多户外活动。但过多摄取维生素D可引起维生素D中毒,出现食欲降低、恶心、腹泻、头痛等,可引起低出生体重儿,严重者还并有智力发育不良。维生素D的每日补充不要超过20微克,预防过量最有效的方法是避免长期大量服用鱼肝油。维生素D中毒时应限制维生素D及钙的摄入,并用糖皮质激素类固醇治疗。(待续)

咨询电话:5666193
县计划生育宣传技术指导站